

festival  
**Trzinska  
Pomlad**



2010



vabilo na

# IX. MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL TRZIN 2010

v petek, 02. julija 2010, ob 19.30  
na športno ploščad OŠ Trzin

Sodelujejo:

Folklorna skupina  
"KELUARGA PADUAN ANGKLUNG  
SMA NEGERI 3 /KPA3/" – INDONEZIJA

Folklorna skupina  
KUD "LOLA" – SARAJEVO – BOSNA IN HERCEGOVINA

Folklorna skupina  
"BIHARI JÁNOS" – BUDIMPEŠTA – MADŽARSKA

Folklorna skupina  
KD SVOBODA MENGEŠ – SLOVENIJA

Folklorna skupina  
"TRZINKA" TD Kanja TRZIN – SLOVENIJA

Oder na trzinskem šolskem igrišču bo 2. julija 2010 za vaje folklornim skupinam in nekaterim glasbenikom na voljo že od 16.30 dalje. Vabilu se je odzvalo tudi nekaj izdelovalcev domače in umetnostne obrti.

Zadnja prireditev letošnjega Festivala Trzinska pomlad, 9. Mednarodno folklorno srečanje v Trzinu, je organizirano v sodelovanju z Narodnim domom Maribor

VSTOP NA PRIREDITEV JE PROST



FOLKLORNA SKUPINA "BIHARI JANOS" prihaja iz sosednje Madžarske, dežele z bogato kulturno dediščino. Njihovi tipični plesi, pesmi in glasba slove po vsem svetu. Folklorna skupina iz Budimpešte, ki prihaja tokrat v Slovenijo, je ena najvidnejših. Od začetnih dvajsetih leta 1954, danes šteje več kot tristo članov in ljudsko tradicijo preko domiselnih scenskih interpretacij oživlja z vedno novimi oblikami te kulture in vzpostavlja vez med preteklostjo in sedanjostjo.



FOLKLORNA SKUPINA Kulturnega društva SVOBODA Mengeš, Slovenija deluje že 36 let. Program skupine zajema vsa območja slovenskega ozemlja s kar osmimi različnimi koreografijami. Poleg nastopov v domovini, sodelujejo tudi na mednarodnih folklornih festivalih: v Turčiji, Srbiji, Bolgariji, Avstriji, letos tudi v Maroku. V Trzinu na folklornem festivalu se bodo predstavili že tretjič, tokrat z belokranjskimi plesi. Plesno izročilo Bele Krajine je od vseh slovenskih pokrajin najbolj raznovrstno in se je najdlje ohranilo in prav tu se staro izročilo najvidneje meša z novim.



FOLKLORNA SKUPINA "KALUARGA PADUAN ANGKLUNG" prihaja iz INDONEZIJE, dežele, ki jo sestavlja več kot sedemnajst tisoč otokov in skoraj tristo različnih etničnih skupin. Začetki delovanja folklorne skupine iz tega tropskega raja, segajo v leto 1980. Skozi desetletja so napredovali in razvijali umetnost igranja ter ohranjanja ljudskih korenin do te mere, da so postali vodilna angklung skupina v državi. Pohvalijo se lahko z bogato zgodovino nastopov ter gostovanj po vsem svetu, v Slovenijo pa prihajajo prvič.



FOLKLORNA SKUPINA "LOLA" iz Bosne in Hercegovine deluje več kot pol stoletja, razvoj in visoko kakovost pri ohranjanju ljudske umetnosti in kulturnega izročila svoje dežele črpa iz Sarajeva, kulturno bogatega in barvitnega mesta. Njihovi plesi, pesem in glasba zajemajo vsa področja Bosne in Hercegovine, posebna poslastica je vrhunska izvedba muslimanskih plesov. Pod vodstvom vodilnih strokovnjakov s tega področja jim uspe združevati stare ljudske običaje s pravilno priredbo plesov in pesmi za scensko prikazovanje.



FOLKLORNA SKUPINA "TRZINKA" Trzin, Slovenija deluje dobri dve leti. Domačemu in slovenskemu občinstvu se je že predstavila z gorenjskimi in belokranjskimi plesi. Tokratna plesna predstavitev bodo prekmurski plesi, ki se v osnovi ne razlikujejo od drugih slovenskih plesov, le imenujejo se drugače in plešejo na svojevrsten način. Izpostaviti velja plesno postavitev ŠOTIŠA, ki je poznan vsakemu prebivalcu Prekmurja in brez katerega ne mine nobena prava prekmurska veselica.

POKROVITELJEM in SPONZORJEM FESTIVALA TRZINSKA POMLAD 2010 se pri organizaciji mednarodnega folklornega srečanja pridružujejo še: AS- moto center d.o.o., Trzin, Eplas d.o.o., Trzin, Optika 23, Trzin, Frutas- sadje zelenjava, Trzin, Gama d.o.o., Trzin, Lesarstvo Lap, Trzin, Biring d.o.o., Trzin, SIMPS"S d.o.o., Trzin, Vinska klet Uršič, Trzin, Taubi tenis Trzin, Osnovna šola Trzin in drugi ljubitelji folklorne dejavnosti.